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Egekig
nem nőnek a fák, mondottuk akkor, 
midőn {elvitték lassankint a kenyér 
órát 20 fillérről 20 koronára, a cu­
kor kilója 1 koronáról feljutott a 40 
koronás magaslatig, amikor a fa, a 
szén, húsétel, ital 8 minden más 
háztartási cikk feljebb rukkolt a 
békebeli ár tízszeresére, majd száz­
szorosa. De mit szólunk mos*, 
amikor a kenyér négy százszorosa, 
a cukor háromszázszorosa, a fa 
kétszázőtvenszerese a békebeli ár­
nak Ha azonban ilyen mértékben 
mi is emelni tudnánk a bevételein­
ket, a munkabéreinket, a tisztelet- 
dijunkat, ráhagynánk: vigye ördög, 
ma,d nagyobb számokban besze­
lünk. De hiába emelkednek a be­
vételek bécsi számokban, annyit 
sohusum tudunk Keresni, hogy utol 
érjük a drágaság arányait.

belátjuk, hogy igenis &z egekig 
nőnek a fák. Nem lehet megnyir­
bálni őket, hogy ne nőjjenek olyan 
nagyon magasra. Legalább is nem 
látunk semmi jelt sem arra nézve, 
hogy velani megnyirbálná őket, 
mert a drágaság fái teljes lombo­
zatukkal virágzanak s a fa árnyé­
kában meghúzódnak a nyomorúság 
vámszedői. A nemzetgyűlésen elég 
sok szó hangzott el a drágaság 
kérdéséről. Mindjárt a legelején 
annyi eredményt érlek el, hogy a 
parlament kiküldötte a 33 as bizott­
ságot, ahol még többet szónokoltak 
a drágaságról, de ellene eddig még 
nem tettek semmit. Amióta a drá­
gaság! bizottság működik, szaladt 
fel a Kenyér, a cuKor tára, nőtt meg 
a fának a beszerzési összege. Ll 
keli ismernünk azt is, hogy a mi 
niszterelnök az újságíróknak tartott 
előadásában bemondotta, hogy na­
gyon válságos térnek nézünk elébe. 
Kérdés azonban az, hogy egy kor­
mánynak, egy kormány vezetőjének 
mi a hivatása 7 Megmondani előre, 
hogy nyomorúság és szenvedés kö­
szönt be a téren az emberekre, nem 
ntigy dolog, mert hisz azt mindenki 
sejthette, ha máshonnan nem, on 
nan, hogy az életazükségieti cikkek

a piaeon, a boltokban napról-napra 
növekedtek. De vájjon elég-e be­
mondani anélkül, hogy segíteni 
tudna rajta az a fórum, amelyik 
egyedül hivatott ezen segíteni: a 
kormány.

Várjuk, mi fog történni. Mér 
nem is írunk arról, hogy mit és ho 
gyan kellene cselekedni, mert hisz 
ez nem egyéb a pusztábán elhangj 
zó szónál. Várjuk, hogy a kormány 
vagy a nemzetgyűlés cselekedjen 
valamit. Olyat, amelyik meg tudja 
áliiiani a zuhanást, a nyomorúság 
felé való teljes lecsúszásunkat. Ha 
pedig nem tud segíteni a bajon, 
hisszük, hogy lesz benne annyi 
lelkierő és politikai belátás, hogy 
ezt nyíltan bemondja, még a tél 
bekövetkezése előtt és a helyét át 
engedi másnak, olyannak, akinek 
talán jobb tervei és eszközei van­
nak a nyomorúság megfékezésére.

Orosházán már megália-
ipitöfiák e földárakat

Nagy érdeklődéssel várja min­
denki a szentesi földígénylé? tár­
gyában hozandó bírói határozatot. 
Ma még annyira nem jutott el a 
szentesi íőidigénylők ügye, hogy a 
vételárra nézve tárgyalhatnának. 
Még kevésbé eddie, hogy a vételár 
is megállapittatotl volna. Orosházán 
mér tovább tartanak. Itt « gróf 
Zselénszky Róberínó az evangélikus 
egyház és a város földjeinek meg­
váltási ára fölött történt a döntés.

A kiküldött bíróság itéletileg 
mondotta ki azt, hogy a Zselénszky 
grófné birtokából igénybe veendő 
házhelyek négyszögöléért 3 klg 
búza fizetendő. Ugyanúgy az evan­
gélikus egyházé után is. Míg © 
község földjéből igénybeveendő 
házhely négyszögöle 94 korona 06 
fillér. Ä fizetési időpont végső határ 
ideje 1932 évi október 1 napja. 
Mind a három igénybevételt szén 
védőtől igénybevett földterület éven 
ként és négyszögölenkénti haszon 
bérét 12 deka búzában állapította 
meg a bíróság, amely mindaddig 
fizetendő, amíg a teljes vételár ki 
nincs egyenlítve.___________ .

Az Orosházi Friss Újság — 
amelyik az ítéletet ködi — kiszá­
mítja, hogy a Zaelénszky grófné ól 
és az egyháztól igénybevett föld 
kataaztrélis holdanként 48 méter- 
mázsa búzáért megy át az igénylők 
tulajdonába. A 48 méter mázsa buzs 
mai értéke 295 ezer koronát tesz 
ki s igy a 400 négyszögöles ház 
hely 73,710 koronába kerül. Addig 
pedig, amíg a teljes vételárai ki 
nem fizetik, tartoznak haszonbérül 
egy 400 négyszögöles házhely után 
48 kilogram n búzát, a mai búzaár 
mellett kb, 3000 koronát fizetni 
évenként._____________

Megjegyzések.
Megdrágul a vasút, öles vezércikkek 

hirdették az első ilyen híradást Ma már 
csak, mint szürke hireceke húzódik meg 
az ujsághasábokon. Ugyan kit is izgatna 
ez a hír. Te vagy én, akik afölött töpren 
günk, hogy mikep lehetne még keveseb 
bet enni, igazán nem nagyon agodunk a 
fölött, hogy Budapestre ezentúl ezer ko­
ronába kerül majd az utazás. Vagy aa 
áruszállítás ? Már mindegy bizonyos ha­
táron túl. misek mi a szállítási ára, úgy 
sem tudjuk a portékát megfizetni. Előre 
már nem is gondolunk. Inkább vissaafelé 
szalad az emlékezetünk. Tetszik még 
visszaemlékezni Baross Gáborra ? 0 volt 
a zónadijszabás megteremtője Magyaror­
szágon. „Zónáztunk," Ez jelentette a 20 
koronás legnagyobb viteldijat, amennyibe 
került Magyarországea a leghosszabb 
utazás. Jelentelte a Vendéglői olesó kis 
paprikást, amikor „zónapörkőltet ettünk 
10—12 krajcáért, annyit, amennyi ma 
ebédnek is beiliene. Végül jelentette a 
zőnázást az is, ha valaki a legolcsóbban 
a díjszabáson is alól utazott, vagyis egy­
általában nem fizetett semmit. Talán ez ez 
egyetlen vívmány megmarad a régi idők 
bői. Akadnak ma is emberek, akik «zó­
náinak," ^

Vasárnap hirtelen pakolni kezdtek a 
vásári árusok. Az a hír terjedt el ugyanis 
a vásárban, hogy a magyar korona 0 I6*ra 
eseit le. Persze az emberek nem gondol­
koznak. Nem jutott eszükbe, hegy vasár­
nap még Zürichben sincs tőzsde és igy 
a szombaton még 0*32'vei zárult korona 
vasárnapra nem eshet le a telére' Egy el­
keseredett atyafi ezúton azt kérdezte a 
szomszédjától, amikor a sürgősön pakoló 
boltosokat látta, hogyha máról holnapra 
felére esik a korona, mi lesz holnapután 7 
Mert ha szombaton 32, vasárnap 16, hé t 
főn már semmit;® marid, kedden pedig

.Xírrrr, szárító ántior Kukorica, dara és 
korpa

legolo«Sbb napi
búzái, árpái, zabot, It nseiil, gyaP lerménykerwked*, bánható,
jut ás mindenfé’e mezőgazdaeégi „ m utca 20. áSÉm-

terményeket ée magzatai Sarkad!
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már rá kell fizetni hogy valakit nagyne* 
kasén rá lehessen bírni arra, hogy egy kát 
tisezer koronást légyen szives eltenni a 
bugyellárisibe.

As emberek hamar elbolondllják 
egymást, mint ezt a korona zuhanásának 
meséje bizonyítja- De úgy eibolonditani 
as embereket, hogy abból hasznot is húz 
sanak, csak a régi jé vi'ágban lehetett. 
As ujsághirdetésskben az egyik a kopasz 
embereket vitte be a „bétba" a caalha 
tatlan hajnövesztővel, a másik a .siketek 
hallanak" jelszóval állította fainak a jám 
bort, de legtöbb sikere mégis azoknak a 
hirdetéseknek volt, melyben a milliómé«, 
leánynak kerestek férjet. Ma már a milii 
omos parti nem izgatja a nősülő fiatal 
embereket. De valósággal tolongtak a íi 
alalemberek az egyik pesti házasságköz 
vetítő irodája előtt, aki a jövendőbeli 
asszonnyal egy évi teljes „éri ellátási " 
ígért.

Újdonságok.
Tndóaitóuli telei onjelentéee.

Budapest, Julias H<>

Semzetgyülés ülése.
Budapest. A nemzetgyűlés mai 

ülését 10 órakor nyitotta meg Hu­
szár Károly alelnök. Az indemnitás 
első szónoka Farkas Tibor volt, a 
ki az indemnitást elfogadta. Való­
színű, hogy az indemnitás tárgya 
lását a mai üléssel már be is fe­
jezik.

Kállay Tibor pénzügyminiszter 
ma nyújtja be az adóreformról szóló 
törvényjavaslatokat.

Budapest. A Sörház utcai bőm 
bamerénylők tetteseit kinyomozta a 
rendőrség. Ezen nyomozás szerint 
a tettesek Polérszky László és Fló 
renc György lennének, akik állás* 
keresés végeit több ízben voltak az 
Ébredők Egyesületében s mert ál­
láshoz nem juthattak, valószínűleg 
bosszúból követték cl a merényié 
let. A köröző levelet kibocsájtották 
ellenük.

Budapest. A szociáldemokra 
ták deklarációt bocséjtanak ki, a 
melyben rámutatnak arra, hogy a 
kivételes törvényekre és rendeletek­
re már nincs szükség és felhívják 
a kormányt, hogy azokat vonja 
vissza, illetve helyezze hatályon 
kivül.

Budapest. Ma délelőtt 200 tagú 
küldöttséget jelentettek be kihallga­
tás végett Bethlen István gróf mi­
niszterelnöknél. A miniszterelnök a 
küldöttséget, amelyik Héjas István 
kiszabadítása érdekében kívánt 
közbejárni a miniszterelnöknél, a 
a parlamenti épület kupolatermében 
akarta fogadni Bethlen István gróf. 
A küldöttség tagjai a képviselők 
réseáre fenntartott folyosón akart

mmma#

keresztülmenni. A folyosón azután 
a küldöttség tagjai azt kiáltották az 
e t tartózkodókra, hogy „ki a zsidók 
kai“ és kikben még szidalmazták 
az „Est“ szerkesztőjét, Miklós An 
dóri és az egyik munkatársét, aki 
védelmére kelt szerkesztőjének, 
bik öcsökkel és kotokkal msgveríék.

Á nr mzeígyü és üléstermében 
Drózdy Győző szóvá teile ez inzul­
tust és kérte, hogy a H :z az ülést 
függessze fel Felszólalásában el­
mondotta hogy n küldöttség, amelyik 
©rgoványból jött (Ruppert: Nem 
Orgoványból hanem Kecskemétről 
jöttek!) visszaélve a vend gj JggJ, 
melyet itt a nemzelgyüés épületé 
ben élvez, inzultált keresztény uj 
sagirókat. Az elnök nem találja 
szükségesnek, hegy a nemzetgyűlés 
ülése felfüggeszessék, nincs mes- 
sértve a nemzetgyűlés szuwerenitá- 
sa, Egyben bejelenti, hegy a ház 
nagyot utasította, hogy amennyiben 
szükséges, karhatalmat vegyen 
igénybe.

Zürich. A magyar korona meí 
jegyzése a tőzsdén 0*35 volt.

Gyermekrabiő
cirkuszigazgató«

Érdekes bűnügyet tárgyalt a 
székesfehérvári törvényszék. Egy 
cirkusztársaság gyermekrablással vá 
dolva állott a bíróság előtt. Báder 
Józset vándorcirkusza a nyár elején 
Sérszcntmiklóe községben játszott. 
Amikor a cirkusz egy sötét este 
felszedte sátorfáját és útra keit — 
a cirkuszkocsik egyikéből keserves 
gyermeksirés hallatszott ki, amely 
többeket figyelmessé tett. Megállí­
tották e távozókat és ekkor a csukott 
kocsik egyikének sarkában találtá t 
Geliai István 8 éves sérsxentmiklósi 
fiúcskát és egy 10 éves szintén 
ottani leánykát.

A cirkuszosok az előhívott 
csendőrök kérdésére azt adták elő, 
hogy a gyermekek felkéredzkedtek 
kocsijukra, hogy egy darabig kocsi 
kázhassanak. A cirkuszosok vallo­
máséval szemben a két gyermek 
pedig azt vallotta, hogy Báder 
József és felesége mindenféle Ígé­
rettel magukhoz csábították azzal, 
hogy Bécsbe viszik őket.

A esendőről! Báder Józsefet 
és feleségét letartóztatták és a 
királyi ügyészség gyermekrablás 
elmén indított ellenünk eljárást. A 
bűnügyet tegnap tárgyalta a kir 
törvényszék. A vádlottak tagadták 
a terhűkre rótt cselekményt. A 
kihallgatott tanuk vallomásából 
sem nyert megállapítást a gyermek 
rablás, mire a bíróság felmentő 
ítéletet hozott.

NAPIHIREK
— Befejezték a mégocsi és fébiéni 

főldbirtoklérgyatásokat Bornemissza járhs 
bíró vezetése alatt már hosszabb idő eb 
tartanak u földbir okreform értelmében 
igénybevett mágocsi és teés fábiáni föld 
birtok igénybevételi tárgyalások. Ezek a 
tárgyalások most befejeződtek. Szombat 
és vasárnap lesznek közszemlére kitéve 
a határozatok és azután feilerjesztetnck 
végiegesités végett a Földbirtokrendeiő 
Bircsaghoz A határozat szerint csak liz 
év múlva döntenek a kiosztandó föld vé 
Mára fölött. Addig a kataszteri tiszta jö­
vedelem minden koronája után tartoznak 
a kedvezményezette* évi 10 kg búzának 
megfelelő pénzösszeget bérként meg fizeti, i 
Sváb János a hadiözvegyeknek, árváknak 
és rokkantaknak a fábiáni, illetve teéei 
birtokéból ingyen engedett át meghatéro 
zott területet és azt az első évben fel is 
szántatja. A szentesi igénylők igényeik 
kielégítése végett a derek egyházi urada 
lomra utaltattak és ezekkel a tárgyalások 
később meghatározandó időben fognak 
megkezdetni.

— Az önkéntes Tűzoltók figyelmébe. 
Feikéretnek mindazon .derék ifjak, akik 
kütelességteljésitést vélnek látni abban, 
hogy városunkat a Iüzvése ellen megóvja, 
hogy szíveskedjenek vasárnap délelőlt 
9 órakor a színházterem előcsarnokában 
megjelenni ruha és cipő mérték vétel 
végett. Jelentkezhetnek az összes volt 
önkéntes tüze; lók, az újonnan jelentkeze­
tek és mindazok is, akik még eddig egy­
általán nem jelentkeztek, de városunkhoz 
lesznek kötve és mint állandó helybeli 
lakosok szintén nem akarnak kimaradó 
az akcióból. Eddigi gyűjtésűnk elég szé 
pan eredményezett, úgy hogy a mai na 
pon már 40 ember ruhájáról és cipőjéről' 
kívánunk gondoskodni. Reméljük hogy a 
jelentkezettek ép olyan ambieióval látják 
el szolgálatukat, mint amilyen szorgalma 
san mi látjuk el feladatunkat: a gyűj­
tést, hogy a telkes csapat egy hónapon 
belül teljes felszerelhető legyen. Egyéb­
ként tudtára adjuk az érdekelteknek azt 
is, hogy Uszteségesen berendezett laktanya 
helyiség telelt is rendelkezzünk már, ahol 
az elkésett munkálatok miatt csak vasár 
nap estétől kezdve tarthatunk rendes éj 
jeli szolgalatét. A gyűjtő és szervező bi 
zottság.

— Magyarország éllatjóvátélele. A 
jóvátétel! bizottság követelésére a magyar 
kormány tudvalévőén kénytelen volt meg­
kezdem az állatjóvátétel lebonyolítását. A 
jov&téteii bizottság eredetileg 90.000 élő 
állat kiszolgál tatásét követelte, utóbb 
azonban kény leien volt belátni e követe­
lések larthatailan voltát és igényét márci­
us 7 én 2S.750 darab élőállatra redukálta. 
A jelzett időpontban az entente azt kíván­
ta, hogy ezt a mennyiséget a következő 
felosztásban szállítsuk le. Olaszország 
kapjon 6560 szarvasmarhát és 7000 drb 
sertést, Jugoszlávia 6500 szarvasmarhat 
3000 lovat és 5000 juhot, végül pedig 
Görögország kapjon 750 lovat. A magyar 
kormány enne* a leredukált kontingens- 
nek a kiszállítására sem váltakozhatott mert 
ezzel a legsúlyosabb helyzetet idézte 
volna elő gazdasági ételünkben. Erre 
való tekintettel a kormány a kontingens 
további az adóit helyzetnek megfelelő 
mérséklését kérte. A magyar kormány 
teljességgel indokolt előterjesztéseire ai 
entente az említett kontingenst 4700 do
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élőállatra redukálta, olyképpen, hogy 
Olaszország 1000 sertést és 600 darab 
gzarvohimarhél, Jugoszlávia 1000 juhot. 
g00 szarvasmarhát és 350 lövet, végül 
pedig Görögország 150 lovat kapjon. 
gnnek a kontingensnek o beszállítását 
„ér június havában megkezdtük és az 
akció immár befejezéséhez közeledik. Az 
óiiatszolgáltatások további mérséklése 
iránt tárgyalások vannak folyamatban.

— Az anyacárné uem fogadta ez 
olasz királyt. Koppenhágai jelentés szerint 
Viktor Eménuel olasz király a napokban 
meg akarta látogatni a bolsevikiek által 
weggyiikoli 11. Miklós orosz cár édesany* 
jét, ki tudvalévőén egyik Koppenhága 
melletti kastélyban lakik. Az anyacsá- 
számé vlss .autasitotta ez: a látogatást és 
kijelentette, hogy nem akar kezet fogni 
egy olyan emberrel, ki G nuában kezet 
fogott fia egyik gyilkosával, Csicserinnel.

— A külföldi cukorbehozatal ügye. 
Junius eleién, mikor első izbtn kerültek 
nyilvánosságra azok a hírek, hogy a kor 
mény a külföldi cukorbehozatalt meg 
akarja engedni, annak is hire járt, hogy 
a külföldi cukorbehozatalt kizárólagossági 
joggal a Hangya szövetkezetre ruházzák. 
Ez ellen a szegedi kereskedelmi és ipar 
kamera nyomban felszólalt a kereskedő 
lemügyi miniszternél, aki most érkezeti 
válaszában közölte, hogy a cukorbeho 
zatal általában szabaddá tétetett és arra 
minden legális kereskedő engedélyt b 
kephat.

— Petőft-emléktábla a Kutyakaparó'' 
csárdában, Abonyból jelenjik : Petőfi 
születésének századik évfordulója alkal. 
mából a költő által megénekclt Kutyaka­
paró csárdában is megőrökilik emlékeze­
tét. Abonyban bizottság alakult, amely 
gyűjtési indít a Kocsér község határában 
lévő csárdában egy Petőfi emléktábla 
elhelyezésére. Á csárdában vendégkönyv 
is lesz, amelybe minden látogató beiija 
nevét. A bizottság a gyűjtést az egész 
környékre kiterjeszti, hogy a költő emlé­
kezetét méltóképen megörökítse.

— A vasúti üzletszabályzat háborús 
rendelkezéseinek érvénytelenítése. A for­
galmi viszonyok javulása folytán a hábo 
ru és az azt követő események miatt 
módosított vasúti üzletszabályzat néhány 
rendelkezést a kereskedelmi miniszter 
megjelent rendeleie érvényen kívül helyezi. 
Eszerint élő állatokat a jövőben nyitott 
kocsikban nem szabad szállítani, Újra 
hatályba lép az a rendelkezés, mely 
szerint, ha a mér feladott árunak a feladó 
részéről előirt, vagy a vasul által vá asz­
talt útirányon való szállítása akadályokba 
ütközik es segédutirány nem vehető 
igénybe, a vasul köteles a feladót rendel­
kezésre felszólítani.

— „Nemzetközi csomagtadfa." A m. 
kir. posta kiadásában egy „Nemzetközi 
csomag tarifa" jelent meg, mely a nemzet 
közi csomag for gátamba n résztvevő összes

A megszeppent két fin táréul vette tehát 
• harmadikat. Egy nap Mészáros Jegyző 
fia mise után orgonáin! ment, kegy aya 
koroljon. Ekkor látta meg a fiuk csíny te 
véaét. A megtévedt lietalkoru bűnösöket 
a szolnoki kir. törvényszék gyermekbtró 
»ága vonja felelősségre és javító bűnt« 
lést mérnek ki reájuk.

— Haléi a fürdőkádban. Különös 
balesetnek esett áldozatául Berlinben — 
mint onnan jelentik — egy fiatal házáé- 
pár. Az asszony a fürdőkádban ült és 
éppen azon volt, hogy kiszálljon • für­
dőből, amikor véletlenül hozzáért a villa- 
mosvezetékhez. Minthogy a fürdőkád 
cinkből volt és a vízvezetékkel ólomcső 
utján volt összekötve, az asszony teste 
ezekkel a fémalkatrészekkel együtt veze­
tővé vált és hirtelen erős érem járta ke 
resztül. A férj segítségére sietett az asz- 
szonynak és igy mindketten bekapesolód- 
tak a magasfeszültségű áramkörbe, amely 
mindkettőjüket azonnal megölte. A berlini 
rendőrség csak hosszat kutatás elén ta­
dott rájönni arra. hogy nem bűntényről, 
hanem balesetről van szó.

—- Hadirokkantak figyelmébe. A ezen 
iesi m. kir. csendárparancsnokság gazda­
sági hivatala aug. elzel belépéssel hivatal 
szolgát keres. Felhivatnak a hadirokkan­
tait, akik ezen állást elnyerni óhajtják, 
hogy e célból vagy a szentesi hadigodosó 
népireda hivatalos helyiségében (megye­
ház era. 20. ajtó) vagy a m. kir, esendői 
parancsnokság gazdasági hivatalánál Ja 
lentkezzenek-

— Világazenzáciéa elaez cirkuszát 
rakció ma a Tudományos Mozgászinház 
ban. Ma csütörtökön este 8 órakor egy 
rendkívül érdekfeszitő cirkuszdráma lesz 
műsoron: A fekete bohóe 5 felv. azonki 
vül Kairó környéke és Az álom vígjáték. 
A fődarab tartalma: Az anya és leánya 
közölt hogyan emel örökre válaszfalat a 
bosszúálló szerelem stb., a legkiválóbb 
olasz artisták a főszereplők. Az előadás 
tiszta jövedelme a Gógyilhatlan Betegek 
Menedékhelye javára lesz fordítva. Az 
igazgatóság e célra olyan műsort válasz 
főtt. mely a közönségnek egy kellemesem 
eltöltött estét szerezzen és amellett minél 
nagyobb Összeget tudjon szerencsétlen 
beteg embertársainknak juttatni. Vasárnap 
5, 7 és 9 órakor Henny Porten est, színre 
kerül a Hegyek leánya 5 felv. Jegyek 
egész napon ét a pénztárnál válthatók-

— A cseh határerdők államosítása. 
A Prágai Magyar Hírlap értesülése szerint 
a cseh állami főldbirtekhivalal az 1923. 
és 1924. évben több mint egynegyedmillió 
hektár határmenti erdőt ki akar sajátítani. 
Több erdőbirtokos mér megkapta a föld­
birtokhivatal átiratát, amelyben erdeiköt 
1923 január Vére felmondják. A kormány 
elsősorban a német határ mentén fekvő 
erdőkre akarja rátenni a kezét. Szlovén­
abban kisajátításra kerül Keburg Fülöp 
jolsvai birtoka (Fülek és Meleghegy kivé­
telével) 66.081 hektár és Ruszinszkóban

let valamint Lőrinczy György regénye 
alkotják a ezlvérvány szépirodalmi részét. 
Nélkülözhetetlen folyóirat a Szív rvány. 
a olcsó előfizetési ára (e*y évre csak 300 
kor.) páratlan. Szerkesztőség ée kiadóhi­
vatal : Budapest, IV Ferenc Józ ef rak­
part 6—7 Megjelenik minden hónap 
15-én.

Elesett és Rokkant 
Hősök Napja
1922. augusitus 6 ón.

!/• 1 - £•»! J Néhai Sulcz Ln«
3\iaQO I01Q» jós féle dónáti és
fábtán5 határban levő földből 36 hold ki­
adó. Értekezni lehel dr Hódy Imrénével, 
Hódmezővásárhely, Lchel-u. IS. 1325

Konyhakertészet
Szentesen, közvst'enül a város alatt, T 
hold, bolgárrendszerü, saját értéit kul ti. 
a Kuren partján, pompás gyümölcsössel, 
lakó és gazdasági épületekkel négy millió 
koránéért eladó- Alku köthető dr Vajda 
1330 Antal ügyvéddel.

▲ -rlt&fffeli-n „HOYKÓ“.fMo

tiszaujlaki
bajuszpedrő
■ainde nt* kaphatóul

országok csomegtarifáját részletes pontoH g8j,önt,#rn‘.Buckheim munkács—szentmik 
Sággal tünteti fel- Ara példányon kém ÍÖU birtoka 42500 hektár terjedelemben.
korona, kapható a helybeli postafőnök 
sógnél.

— Templomrabló gyermekbanda.
Két 10 éves szelevényi fiU — mint a Kun 
szentmártoni Híradó írja - rnumtrátaskor 
meglátták hogy a templomi perselyből a 
papírpénzek csak úgy kandikálnak Kijei . 
A lómjénpiszkéló vassal kiszedegeUék nz 
éjta os ajándékokat és cigarettát vettek 
rajié. Már két hónap óta élde*fltfkm1^ 
gondtalanul, amikor egy harmadik fiúnak 
elbeszélték. Ez 11 éves fiú volt e mint 
erősebb, meglenyegertle őket. hogyha n 
adnak neki is pénzt, akkor eláiulia őket.

lósi birtoka
— Szivárvány. Hangay Sándor kivé 

lóan szerkesztett folyóiratának júliusi 
száma a magyar irodalom legnagyobb 
szenzációja. A szerkesztő vezércikkén 
kivül, Váiadl Antal Petőfiről irt magvas 
tanulmánya vezeti be a csinos füzetet. 
Rákosi Viktor pompás kumoru novellája, 
Radnal Győzőnek Mozartról irt bájos 
egyfelvonásasa, Hangay és Csizmazia 
versek, a modern Japán lyrikusoknak 
mesteri tolmácsolása, Dr Morvái Győző 
fordításában Byronnak, eddig a magyal 
közönség előtt ismeretlen szerelmes leve’

Többtermelés
Hatvani Nővénynemesitö R--T.|

eredeti hatvani
nemesitstt öszibuzal

vetőmagjai tat holdanként 
100-400 kg, többtar- 
maléat blilosUamak. Jo»yea- 
tmmmo elé srtkaégUtél asoneel •» 

egyedámslté

Magyar Magtenyésztési | 
Részvénytársaságnál

Budapest, IV., Szép-utca 1.
Telefon 66-69, 66-64.

Uarpényolm: G r a n o r
Kérje az N. 125. számú ismertetőt.
Saját tenyésztésű kiváló, aiavatoltan fajtiszta ta | 
jó cilraképessógM gazdasági, konyhakerti és tliág- 

magrak
Kertészeti és méhészeti eszközök. |

MONORI MAQKERESKEDÉS 
érjagyiéke lágyén éa bérmentva

87.

sütőpor
▼emllln omkor 
padding por 
■alloy!

1317

Gyár Budapest, Vll. Rottenblller-u. 48,
LESS1VÉ PHOENiX mosópor vezér 

képviselete.

Próbaszáiitás
? próbaszén- 
órasor lesz.

^ „Slrri.merlz3.g-“ leózi motoros e * 
tása július hó 29 én, szómba ton délelőtt W .......
Eideklődók felvilágosítást nyernek a Gazdasági Egyesület Ukari 

Gazdasági éa Ipari, Kereskedelmi Vállalatnál, Kossulh utca 31-Jg.
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mondja a példabeszéd. Hogy ezt elkerülhesse, szerezze 
k i p r ó b á 1 t és legközelebb forgalomba kerülő

k.out S».i .EaÄ.l.S i"o^fsims%i9
melynek minden eddig előállított rosta fölölt azon nagy előnye van, hogy egyszeri átrostálással kettős tisztítást végéé, H|e>ve 
oly tiszta gabonát szolgáltat, mint bármely más gyártmányú rodták csak kétszeri átrostálás után.
Meglevő rostáját már mdst alakíttassa át a torlódás elkerülése végett

(Szamoskősei Lajossal, Soóiw-iitoa 6 szám alatt

Hangszerek. Zongorák.
Gramofonok.

Minden hangszerünkért jótállást vállalónk.

S hangs.ergyár

teri>ber$
Budapest, Rákóczi-u. fíOlr»
ssámu saját palotájában x/V/J V

írja meg azonnal, hogy milyen hangszerre van j 
szüksége és ml arról díjtalanul küldünk ár­

ajánlatot ha ezen újságra hivatkozik.
Javítandó hangszerét küldje postán I 
gyárunkba. Jutányosán újjáalakítják. Gramo-1 
1 ontnlujdonosoknn k legújabb hangle­
mezekről ingyen és bérmentve küldjük műsor-1 
1881 jegyzékünket.

Királyi
udvari

S

Cipé»zmesterek
olcsó és megbízható bevásárlási 

fonása

Lusztig Sándor
bőrkereskedése s cipősarokgyára

Budapest, Vili., Stáhly-u. 5. sz.
Telefon József 5-3Ö. (Rókus kórház 
mellett.) — Vidéki megtendslések 

p y o r 8 e n cít közöltéinek I

H a Budapestre utazik
keresse fel

lűck áruházát
'Király-utca 33
hol legolcsóbban vásárolhat 

férfi Ae nftl szöveteket, 
selymeket és moeókelnié- 
ket nagyban és kicsinyben

|2M Nsgyebb ai utiköltaég migKrlttetik.

<3

Tüxkö
legolcsó1 b naptárban minden 

mennyiségben kapható :
41pár é» Alpár

norinbergl dUtmüáru nagykereskedés 
Bndapest, Hóroly-körnt 1 esz.

Sürgönyeim: Alpírok, Bndapcat. see

A legjobb minő- Á nnrnl és más 
ségü nyári külföldi

női és férfi szövetek
bélésáruk, selymek, grena- 
dinok, botiSTtok, kartonok atb.
SemlerJ, cégnél;

klr.odv
szállító

NspHts- 
tett. 
1650-ben

Bodapeit, IV, Koronaherceg nfea 9.
és IV. Deák Ferenci utca 12,

(Bécsi-utca eerok) ökrén eicrczhétök bt.

mm

I

Valutákat, értékpapírokat
a legelőnyösebben vásárolhat és legjobban értékesíthet

8 t r a s M e í' Emil baiikháxánM
Budapest, V., Lipót-körut 26. Telefon (interurban) 37—35.

Birtokok vétele és eladása, — parcellázások
Vidéki képviselőket keresünk,

augusztus 7 napján a felsőcsürhejá 
rási kurcaparti szántok,

augusztus hó 8 napján a sápsarki, 
augusztus hó 9 napján a sáigopar i, 
augusztus hó 10 napján a iéglanázi, 
augusztus hú 11 napján a serházi, 
augusztus hó 12 napján a hékédma 

jjii földek
haszonbérbe adása fog a helyszínen nyíl 
vénoa szóbeli árverésen megejtetni.

Az árverés mindenkor naponként 
reggeli 8 órakor kezdődik, és mindennap 
az árverés megkezdése előtt a helyszínen 
uz árvárési feltételek Ismertetve lesznek.

Az úiverési feltételek különben már 
előzetesen is megtudhatók a városi gaz 
daséfíl tanácsnoki hivatalban.

A folyó gazdasági év haszonbérlő 
ivei szemben a felmondást, ille.őleg az 
8751 — ME rendelet 2 8 ának 2 békés 
dése alapján biztosított jogának gyakor 
lásál a városi tanács ezúton hozza tudó 
mására.

Keli Szentes város tanácsának 1922 
évi Julius hó 13 napián tartott üléséből.

Városi tanács.

illatos'IréMté
a legjobb és legkiadösabb 
mert kiméit a ruhát!

Gyártja: BECK JENŐ vegyé­
sze i gyára Budapest, VL, Ke­
rület, Lehel-utca 27. szám.

1169

Mindenütt kapható I

6181—1922 szám
JE3Hrd.etxcL03a.3r

A városi tanács az 5751—1922 ez. 
M. fi- rendeletre is figyelemmel, Szanles 
város tulajdonát tevő aisócsordajárási régi 
és uj kiosztása, felső csürhejárási kurca 
parti, sépsarkl, sárgaparti, téglaházi, va 
da ti, serházi, bénomhéti temető meltetli 
és a hékédmajori szántóföldeket 1922. évi 
szeptember 29 napjától kezdődő 6 egy 
másutáni gazdasági évre nyilvános szó 
beli árverésen haszonbérbe adja.

A nyilvános szóbeli árverés a ha 
szonbérbe adandó földeknél a helyszínen 
a kővetkező sorrendben tart.atik meg :

Folyó évi Julius 31, augusztus 1 és 
2 napjain az aisócsordajárási régi ki ősz 
tásu földek.

augusztus hó 3. 4 és 5 napjain az 
aisócsordajárási uj kioazíásu földek,

ETIcirlA egy jókarban Itvő, 
EiIHQO donfutó kontrafékes 
pár. Cim a kiadóhivatalban

szaba
kerék

■ni

Makulatúra

minden menynyi- 
•égben kapható a

kiadóhivatalban.

Korpát adunk

»>

búza, rozs és köles ellenében. — 
— Elszámold« napi áron. —
Ja $ kukoricát# napraforgó- 
magot, olajosmagvakat és 

hüvelyeseket,
‘ bel-és külkereskedelmi részvénytáreoedg 

Ufl. fMMA Budapest, VI., Andrésay ul II. ez.

.ALFÖLDI ÚJSÁG" könyvit; omda, Szentes, 1022»


